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Estas no están siendo unas Navidades  tranquilas en Arganda, pues la localidad se ha convertido en el  epicentro informativo tras el accidente en que se vio involucrada la  Jefa de Gabinete del alcalde y exalcaldesa socialista de Pinto, Gloria  Razabal. Y la cosa se va a poner aún más caliente si prospera la  petición de Pleno Extraordinario registrada hace unos días por el PP de  la localidad, en el que exigen el cese inmediato de la cargo de  confianza.

Los hechos, tal y como los explica el PP en  su petición de Pleno y desvelaba el diario El Confidencial hace unos  días, ocurrían el pasado 17 de diciembre, cuando Razabal salía de la  comida de Navidad del gobierno argandeño conduciendo su propio coche a  pesar de haber bebido durante la fiesta. Al pasar por la calle Juan de  la Cierva, a eso de las ocho de la tarde, la exalcaldesa de Pinto fue  dando bandazos, provocando daños en hasta tres coches aparcados.

Tras ver lo que estaba ocurriendo, una  patrulla de Policía Local que circulaba detrás de ella intentaba darle  el alto, algo que conseguían al llegar a la carretera de Loeches. Tras  comprobar que el coche llevaba un golpe importante en el frontal,  realizaban la prueba de alcoholemia a la conductora, que daba positivo  con una tasa superior al doble de lo permitido.

Inmediatamente los agentes inmovilizaban el  vehículo y llamaban a la grúa, tras lo que le realizaban una segunda  prueba, trece minutos después, que confirmaba el positivo. Como  consecuencia, el coche terminaba en el depósito municipal, donde lo  recogía su hija sin abonar la correspondiente tasa.

Como consecuencia de los hechos, de los que  ni la implicada ni el alcalde han dado ningún tipo de explicación, el PP  registraba la petición de un Pleno Extraordinario aunque, eso sí,  pedían la ayuda a Cs y VOX para conseguir las firmas suficientes para  ponerlo en marcha.

“Instamos públicamente a Ciudadanos y Vox a  que, al igual que piden su dimisión, se sumen a nuestra petición para la  convocatoria de una sesión extraordinaria del Pleno Municipal que  acuerde el cese de un alto cargo que cobra más de 55.000 euros de todos  los argandeños y cuya conducta es, de todo, menos ejemplar”, pedían los  populares.

Razabal fue elegida alcaldesa de Pinto en  1993 por las listas de IU tras la inhabilitación del anterior alcalde  por prevaricación, lo que la convertía en la primera alcaldesa del  municipio del sur de Madrid. Cuando en 1995 Felipe González indultaba al  exalcalde, Gloria pasaba a un segundo plano en el partido hasta  abandonarlo en 1999 para ser cabeza de lista del Partido Democrático de  la Nueva Izquierda. Su cargo de alcaldesa le valió para tener una calle  en el municipio durante algo menos de un año, en 2006, como decisión del  Gobierno de PSOE e IU, una calle que, al año siguiente, desapareció del  callejero.

Para ese entonces Razabal ya estaba en las  filas del partido socialista, donde es actualmente Secretaria de  Organización del partido en Arganda y fue candidata número 34 en la  lista de Pedro Sánchez al Congreso el pasado 10-N.
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